11Iro

Amsn: Tausa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2010 05:08:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.01.2010 08:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126074/answer/126075




YBaxaemas Tansi! Cpo4HO K IeTCKOMY ypoJioTy! OTo MOoXKeT ObITh 0a/laHOMOCTHUT, YPETPUT, LIUCTHT.
HyxeH ocMOTp, 0011 aHanu3 MO4H, BO3MOXKHO, Y3U mouek u MoueBOro my3sips. JIydiiie exaTsb B

IeTCKOe YPOJIOTHYeCKoe OTaesieHue OOTbHUIIEI, T. K. He B KaXKIO! MOJTMKIMHUKE €CTh JeTCKUM
ypoJor. Yoayu.



